2. Hawngute paccToaHne mexay Hynamn pyHKLUN y =x? —f41x+8.
3. OGbeM npaBuNBHON YETEIPEXYToNsHOI Nupamuasl SABCD paseH 42 cx’ . Touka E nexuT Ha pebpe SB u
OenuT ero B oTHOLWeHU 1:2, cunTas oT BeplunHel S. OnpegennTs o6bem TpeyronsHoi nupamuasl EABC.
4. ¥ -2x-8
PewuTe ypasHeHne: ————— = 0.
x—4
5.
= 7
PelunTe HepaBEHCTBO 3‘\/8_ > cos[— Tﬁ]
6. HaiguTe 3HaueHWe X, NP KOTOPOM NOCNeAOBaTENBHOCTE 3X - 2; X + 5; X + 4, ByaeT apudpmeTuyeckon
nporpeccue.
7. ) 7sin87° —4cos 3°
Hau,quTe YMCnoBoOE 3HaYeHWUe BblpakKeHWA: sin33° 1sin 273 -
8. B Tpaneyun ABCD c ocHoBaHuamu AD = 10 u BC = 8 nnowaae TpeyronsHuka ABD paeHa 35. HainguTe
OCTaTOK OT JeneHusa Ha YMcno 9 nnowaaun TpeyronsHnka ABC.
9. B TpeyronsHuke ABC u3 BeplwnHel B k cTopoHe AC npoeeaeHa meavana BD. Hailgute anvHy BekTopa
DA , €CNK N3BECTHbI KOOPIUHATbI BEKTOPOB (B = (2;0;—2) W DB =(2:-L1).
10.
HaiiauTe oBnacTb onpeaeneHns dyHKumu: ¥ =sin+/4" —5+2logs_.(3+x).
11. JleHTy AnnHHOW 4,82 MeTpa HeobxoauMo paspesaThk Ha TpU YacTu X, Y, Z Tak, YToObl BbINONHANUCH
OTHOWeEHWA X .y =10 : 9 My :z=7:12. HailgnTe AnNvHY Kax4oW 4acTu NeHTsl.
12. e
HailguTe Hanbonbluee 3HaueHne dyHkUMM y=2"" —16" —16.
13. E
HaiguTe tg X, ecnu 5sin2x—5cos2x = 1;E <X < 7.
A N-10r -2’ -24 _N-10r-x* 24
€LUUTb HEPABEHCTBO P = e ild -
15. ] 12
HaliguTe 3HauyeHue BbIpaXKEHUA COS[ﬁICSIH 0,8 +arccos E]
MPVIEY AHIASE

HaiguTe 3Hauexne Bbipakenus 3,022 —3,02-0,04 +0,004.

1. Ecnun B yCNOBMKM 380844 He CKasaHo "OKpYMWTE...", TO NPMBOAMTE TOYHEIA YMCN 0B OTEET B NHOBOA dopke: HENPABEMNEHOR Apobeto,
OpoBkk C LUENOR YacTe U T.0.

2. B Tex 3anavax, rie oTBeTOM CNYHMT MHTEpBAN, OTPE30K M T.N. (Hanprmep, B 3aiaqax, CBA3aHHLIX C pell @HMemM HepaBeHCTE), OTBET
NprBEoanTe B NHobod dopme.



